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Zusatzangebote
- Hauswirtschaft

- Haushaltsweiterführung

- Betreuungsleistungen

- �Hilfe bei pflegerischen Formalitäten 
(z.B. Antragsstellungen)

- �Unterstützung bei der MDK Begutachtung 
zur Ermittlung einer Pflegestufe bei unseren 
Kunden

- �Vermittlung von Notrufsystemen, 
Pflegehilfsmitteln, medizinischer Fußpflege, 
Krankengymnastik, Ergotherapie, 
Logopädie, etc.

Unsere Partner
- Lüner Hospiz e.V.

- Ärzte & Therapeuten

- Kliniken

- Sanitätshäuser

/pflegeleistungen.rueckert



Von Mensch zu Mensch
Sie sind pflegebedürftig und möchten trotzdem 
in Ihrer häuslichen Umgebung bleiben? Sie 
benötigen die kompetente Weiterführung einer 
medizinischen Therapie, ohne dafür jedoch 
weiter im Krankenhaus bleiben zu müssen? 

Wir helfen Ihnen gerne bei der Bewältigung 
Ihres Alltags. Unser Team besteht aus freund-
lichen und erfahrenen Mitarbeitern, die Ihnen 
mit Rat und Tat zur Seite stehen. Dabei ist 
es uns wichtig, dass Sie in Ihrer gewohnten 
Umgebung bleiben können und Ihren Tages-
ablauf nicht ändern müssen. Denn gerade die 
täglichen Gewohnheiten in der eigenen Woh-
nung vermitteln das Gefühl von Sicherheit und 
Geborgenheit. 

Ebenso wichtig ist uns die Unterstützung Ihrer 
pflegenden Angehörigen – sei es durch Gesprä-
che, individuelle Beratung oder gemeinsame 
Überlegungen.

Unser Ziel ist es, Ihnen trotz körperlicher 
Beschwerden und zunehmendem Alter Ihr 
Leben so angenehm wie möglich zu gestalten.

Beratungsgespräche
Die Beratung durch unsere Mitarbeiter findet 
in Ihrer häuslichen Umgebung statt und ist für 
Sie selbstverständlich kostenlos. Sinnvoll ist es, 
wenn Ihre Angehörigen oder Personen Ihres 
Vertrauens am Gespräch teilnehmen, denn sie 
können eine große Unterstützung sein. Ein an 
Ihren Bedürfnissen und Wünschen orientiertes 
Gespräch ist eine entscheidende Basis für eine 
gute Zusammenarbeit mit unserem Pflegeteam.

Verhinderungspflege
Wenn Ihre Angehörigen Sie pflegen, ist es 
wichtig, dass sie sich hiervon regelmäßig eine 
„Auszeit“ z.B. in Form eines Urlaubs nehmen. 
So gestärkt können sie sich dann mit neuer 
Kraft Ihrer verantwortungsvollen Aufgabe wid-
men. Doch während Ihre Angehörigen sich 
im Urlaub erholen, sind Sie nicht allein. Wir 
betreuen und pflegen Sie in der Zwischenzeit. 
Die Verhinderungspflege kann auch stunden-
weise in Anspruch genommen werden.

Qualitätssicherungsbesuche
Werden Sie von Angehörigen gepflegt, muss 
in regelmäßigen Abständen eine Pflegebegut-
achtung nach § 37 Abs. 3 SGB XI von einem 
Pflegedienst durchgeführt werden. Diese 
Begutachtung dient der Qualitätssicherung. 
Bitte rufen Sie uns hierzu an und wir kom-
men nach Terminvereinbarung zu Ihnen nach 
Hause.

Grundpflege
Körperpflege, An- und Auskleiden, Betten und 
Lagern, Zubereiten von Mahlzeiten, Prophy- 
laxen, Mobilisation, Sondenernährung

Behandlungspflege
Palliativpflege, Verbandswechsel, Wundver-
sorgung, Medikamentenverabreichung, Injek-
tionen, Katheter- und Stomaversorgung, Ein-
reibungen, Blutzuckermessung, Dekubitusbe-
handlung, Portversorgung, Infusionstherapie 
in Kooperation mit Ihrem Hausarzt / Facharzt
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